

உலகம்
நாடாளுமன்றத்துக்கு அதிக அதிகாரம் வழங்கும் மசோதா: இலங்கை அமைச்சரவை ஒப்புதல்
 பக்கம் 2



இந்தியா
தீவிரவாதம் ஏற்றுக்கொள்ள முடியாதது: உதய்பூர் படுகொலைக்கு, மேற்குவங்க முதல்வர் மம்தா பானர்ஜி கண்டனம்
 பக்கம் 3



விளையாட்டு
இங்கிலாந்துக்கு எதிரான டெஸ்ட்: ரோகித் சர்மா விலகியதை அடுத்து கேப்டனாக ஜஸ்பிரீட் பும்ரா நியமனம்
 பக்கம் 7



ஜனாதிபதி தேர்தலில் ஆதரவுகோரி முதல்வர் ஸ்டாலினை இன்று சந்திக்கிறார் யஷ்வந்த் சின்கா

திருவனந்தபுரம், ஜூன் 30 - ஜனாதிபதி தேர்தலில் எதிர்க்கட்சிகளின் பொது வேட்பாளராக போட்டியிடும் யஷ்வந்த் சின்கா வாக்கு சேகரிப்பதற்காக திருவனந்தபுரம் வந்தார். முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலினை இன்று சந்தித்து வாக்கு சேகரிக்கிறார்.

ஜனாதிபதி தேர்தல் அடுத்த மாதம் 18ம் தேதி நடைபெறுகிறது. பாஜக கூட்டணி வேட்பாளராக திரௌபதி முாமுவும், எதிர்க்கட்சிகளின் பொது வேட்பாளராக முன்னாள் மத்திய அமைச்சர் யஷ்வந்த் சின்காவும் போட்டியிடுகின்றனர். 2 வேட்பாளர்களும் வேட்பு மனு தாக்கல் செய்துவிட்டனர். வேட்புமனு தாக்கல் செய்ய நேற்று கடைசி நாளாகும். இந்த நிலையில் எதிர்க்கட்சி வேட்பாளர் யஷ்வந்த் சின்கா நேற்று முதல் தென் மாநிலங்களில் வாக்கு சேகரிப்பை தொடங்கினார். இதற்காக நேற்று முன்தினம் இரவு விமானம் மூலம் திருவனந்தபுரம் வந்தார். விமானநிலையத்தில் அவரை கேரள சட்டம் மற்றும் தொழில்துறை அமைச்சர் ராஜீவ் வரவேற்றார்.

நேற்று அவர் முதல்வர் பினராய் விஜயன், அமைச்சர்கள் மற்றும் எம்.எல்.ஏ.களை சந்தித்து வாக்கு சேகரிப்பில் ஈடுபட்டார். இன்று யஷ்வந்த் சின்கா சென்னை வருகிறார். அவர் தமிழக முதல்வர் மு.க. ஸ்டாலின் மற்றும் எம்.எல்.ஏ.களை சந்தித்து ஜனாதிபதி தேர்தலில் தனக்கு ஆதரவு அளிக்கும்படி கோருகிறார்.



● திருப்பத்தூரில் நேற்று நடைபெற்ற அரசு விழாவில், 16,820 பயனாளிகளுக்கு 103 கோடியே 42 லட்சம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் அரசு நலத்திட்ட உதவிகளை, முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் வழங்கினார். இந்நிகழ்ச்சியில் அமைச்சர்கள் துரைமுருகன், எ.வ.வேலு, ஆர்.காந்தி, நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்கள் டாக்டர் எஸ்.ஜெகதர்சகன், டி.எம்.கதிர்ஆனந்த், சி.என்.அண்ணாதுரை, சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள், மாவட்ட கலெக்டர் அமர்ஞ்சுவாஹா ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர்.

டி.என்.பி.எஸ்.சி - குரும் - 1 தேர்வு முடிவுகள் வெளியீடு

சென்னை, ஜூன் 30 - குரும் 1 தேர்வு முடிவுகளை தமிழ்நாடு அரசுப் பணியாளர் தேர்வாணையம் வெளியிட்டுள்ளது.

கடந்த மார்ச் மாதம் நடைபெற்ற குரும் 1 முதன்மைத் தேர்வுகளை முடிவுகள் டி.என்.பி.எஸ்.சி. இணையதளத்தில் வெளியிடப்பட்டுள்ளது. குரும் 1 தேர்வில் தேர்ச்சி பெற்றவர்களின் தேர்வு பதிவேண்கள் தேர்வாணையத்தின் அதிகாரபூர்வ இணையதளத்தில் <https://www.inpsc.gov.in/english/latest-results.aspx> வெளியாகியிருக்கிறது. கடந்த மார்ச் 4-ம் தேதி முதல் 6-ம் தேதி வரை, குரும் 1 பணியிடங்களுக்கான எழுத்துத் தேர்வு நடைபெற்றது. இந்த எழுத்துத் தேர்வில் தேர்ச்சி பெற்றவர்கள் வரும் ஜூலை 13, 14, 15 ஆகிய தேதிகளில் நோக்காணலுக்கு அழைக்கப்பட்டுள்ளதாக தேர்வாணையம் தெரிவித்துள்ளது. எழுத்துத் தேர்வில் தேர்ச்சி பெற்றவர்கள் சென்னையிலுள்ள டி.என்.பி.எஸ்.சி. அலுவலகத்தில் நடைபெறும் நோக்காணலில் பங்கேற்க அழைக்கப்படுவார்கள்.

இது தொடர்பாக தனிப்பட்ட முறையில் தேர்வர்களுக்கு தொலைபேசி வாயிலாக தகவல்கள் தெரிவிக்கப்பட மாட்டாது. அனைத்து விவரங்களும் டி.என்.பி.எஸ்.சி. இணையதளத்திலேயே பகிரப்படும். அதுபோல, குறுந்தகவல் அல்லது மின்னஞ்சல் மூலம் தேர்வர்களுக்கு தகவல்கள் அனுப்பி வைக்கப்படும் என்றும் தேர்வாணையம் தெரிவித்துள்ளது.

மகாராஷ்டிராவில் இன்று வாக்கெடுப்பு நடைபெறவுள்ள நிலையில்

முதல்வர் பதவியை ராஜினாமா செய்தார் உத்தவ் தாக்கரே

அதிருபதி எம்.எல்.ஏ.க்கள் விரும்பியதை கொடுத்துள்ளதாக விளக்கம்

மும்பை, ஜூன் 30 - மகாராஷ்டிராவில் சிவ சேனா தலைமையிலான கூட்டணி அரசின் பெரும் பான்மையை நிரூபிக்க நம்பிக்கை வாக்கெடுப்பு இன்று நடைபெறவுள்ள நிலையில் மகாராஷ்டிர மாநில முதல்வர் பதவியை ராஜினாமா செய்தவதாக உத்தவ் தாக்கரே அறிவித்துள்ளார். மேலும், அதிருபதி எம்.எல்.ஏ.க்கள் விரும்பியதை தான் கொடுத்துள்ளதாக விளக்கம் கொடுத்துள்ளார்.

கூட்டணி ஆட்சி...
 மகாராஷ்டிர மாநிலத்தில் உத்தவ் தாக்கரே தலைமையில் சிவசேனா - காங்கிரஸ் - தேசிய வாத காங்கிரஸ் கூட்டணி ஆட்சி நடைபெறுகிறது. அரசுக்கு எதிராக போர்க்கொடி தூக்கியுள்ள சிவசேனாவை சேர்ந்த ஏகநாத் ஷிண்டே தலைமையிலான எம்.எல்.ஏ.க்கள், அரசாமில முகாமிட்டுள்ளனர். சிவசேனாவை சேர்ந்த 39 அதிருபதி எம்.எல்.ஏ.க்கள் உட்பட மொத்தம் 48 எம்.எல்.ஏ.க்கள் ஏகநாத் ஷிண்டே அணியில் இருப்பதாக கூறப்படுகிறது.

பெரும்பான்மையை...
 இதனிடையே, டெல்லி சென்றிருந்த முன்னாள் முதலமைச்சரும், பாஜக மூத்த தலைவருமான தேவேந்திர் பட்னாவின் செய்தியாளர்களிடம் பேசுகையில், ஸ். 39 சிவசேனா எம்.எல்.ஏ.க்கள் தற்போதைய கூட்டணி அரசுடன் இருக்க விரும்பவில்லை என்று தெரிவித்துள்ளதால், அரசு பெரும்பான்மையை இழந்துவிட்டதாக தெரிவித்தார். எனவே, சட்டப் பேரவையில் பெரும்பான்மையை நிரூபிக்குமாறு முதலமைச்சருக்கு கவர்னர் உத்தரவிட்ட வேண்டும் என்றும் கேட்டுக் கொண்டார்.

சிறப்பு கூட்டத்திற்கு...
 இந்நிலையில், மகாராஷ்டிர சட்டப்பேரவையில் இன்று சிறப்பு கூட்டத்திற்கு அம்மாநில கவர்னர் பகத்சிங் கோஷியாரி அழைப்பு விடுத்தார். இதில் உத்தவ் தாக்கரே தலைமையிலான அரசு பெரும்பான்மையை நிரூபிக்க வேண்டும் என்று அவர் உத்தரவிட்டார். இன்று மாலை 5 மணிக் குள் நம்பிக்கை வாக்கெடுப்பு நடைபெறவுள்ளது. வாக்கெடுப்பு முடியும்பின்னர், அதிருபதி குழுவின் தலைவர் ஏகநாத் ஷிண்டே சார்பில் மூத்த வழக்கறிஞர் என்.கே.கவுல் ஆஜராகி வாத்தாடினார். அனைத்து தரப்பு வாத்தாக்களை கேட்டபிறகு நீதிபதிகள் தெரிவிக்கையில், மகாராஷ்டிராவில் நம்பிக்கை வாக்கெடுப்பு நடத்த கவர்னர் பிறப்பித்த உத்தரவு செல்லும் என்று தீர்மானித்தனர். கவர்னரின் உத்தரவுப்படி மகாராஷ்டிரா சட்டப்பேரவையில் இன்று நம்பிக்கை வாக்கெடுப்பு நடத்த தடையில்லை என்றும் உத்தவ் தாக்கரே அரசு சட்டப் பேரவையில் இன்று வெளியாகும் அந்த உத்தரவை கடைசி பக்கம் பார்க்க

திருப்பத்தூர் மாவட்டத்தில் அரசு விழா: ரூ.13.66 கோடியில் புதிய திட்டங்களுக்கு அடிக்கல் நாட்டினார் முதல்வர் ஸ்டாலின்

திருப்பத்தூர், ஜூன் 30 - திருப்பத்தூர் மாவட்டத்தில் நேற்று நடைபெற்ற அரசு விழாவில் புதிதாக கட்டப்பட்டுள்ள திருப்பத்தூர் மாவட்ட கலெக்டர் அலுவலக கட்டிட வளாகம் உள்நீட்ட ரூ.129 கோடியே 56 லட்சம் செலவில் முடிவுற்ற 28 திட்டப் பணிகளை திறந்து வைத்து, ரூ.13 கோடியே 66 லட்சம் மதிப்பீட்டில் 66 திட்டப் பணிகளுக்கு அடிக்கல் நாட்டி, 16,820 பயனாளிகளுக்கு ரூ.103 கோடியே 42 லட்சம் மதிப்பிலான அரசு நலத்திட்ட உதவிகளை முதல்வர் மு.க. ஸ்டாலின் வழங்கினார்.

திருப்பத்தூர் வேலூர் மற்றும் இராணிப்பேட்டை ஆகிய மாவட்டங்களில் முடிவுற்ற திட்டப் பணிகளை திறந்து வைத்து, புதிய திட்டப் பணிகளுக்கு அடிக்கல் நாட்டி, பயனாளிகளுக்கு நலத்திட்ட உதவிகளை வழங்கி கட முதல்வர் மு.க. ஸ்டாலின் நேற்று முன்தினம் இரவு (28.6.2022) திருப்பத்தூர் மாவட்டம், ஆம்பூர் சென்றார். அதனைத் தொடர்ந்து நேற்று காலை திருப்பத்தூர் மாவட்டத்தில் நடைபெற்ற அரசு விழாவில் பல்வேறு துறைகளின் சார்பில் பயனாளிகளுக்கு அரசு நலத்திட்ட உதவிகளை வழங்கி, பொது மக்களிடம் கோரிக்கை மனுக்களை பெற்றுக் கொண்டார்.

கலெக்டர் அலுவலக வளாகம்
 திருப்பத்தூர் நகரத்தில் ரூ.109.71 கோடி மதிப்பீட்டில் புதிதாக கட்டப்பட்டுள்ள திருப்பத்தூர் மாவட்ட கலெக்டர் அலுவலக கட்டிடப் பணியில் 129 கோடியே 56 லட்சம் ரூபாய் செலவில் முடிவுற்ற 28 பணிகளை முதல்வர் திறந்து வைத்தார். அதைத் தொடர்ந்து 13 கோடியே 66 லட்சம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்ளப்படவுள்ள 6 புதிய திட்டப் பணிகளுக்கு முதல்வர் அடிக்கல் நாட்டினார். மேலும் பல்வேறு துறைகளின் சார்பில் 16,820 பயனாளிகளுக்கு ரூ.103 கோடியே 42 லட்சத்து 51 ஆயிரம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் நலத்திட்ட உதவிகளை முதல்வர் வழங்கினார்.

இந்த நிகழ்ச்சியில் அமைச்சர்கள் துரைமுருகன், எ.வ.வேலு, ஆர்.காந்தி, நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்கள் டாக்டர் எஸ்.ஜெகதர்சகன், கதிர்ஆனந்த், சி.என். அண்ணாதுரை, சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் தேவராஜி, நல்லதம்பி, வில்வநாதன், அமுலு விஜயன், எம்.பி. கிரி, பொதுப்பணித் துறை கட்டுதல் தலைமைச் செயலாளர் தயானந்த் கட்டாரியா, திருப்பத்தூர் மாவட்ட கலெக்டர் அமர்ஞ்சுவாஹா, உள்ளாட்சி அமைப்புகளின் பிரதிநிதிகள் மற்றும் அரசு உயர் அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

பள்ளி வாகனங்களில் கேமரா, எச்சரிக்கை கருவி கட்டாயம்

சென்னை, ஜூன் 30 - தமிழகத்தில் உள்ள பள்ளி வாகனங்களில் கேமரா, எச்சரிக்கை கருவி கட்டாயம் பொருத்த வேண்டும் என்றும், பின் புறமும் சென்சார் கருவி போன்றவற்றை கட்டாயம் பொருத்த வேண்டும் என தமிழக அரசு அறிவுறுத்தியுள்ளது.

பள்ளி வாகனங்களின் முன்பக்கமும், பின் பக்கமும் தலா ஒரு கேமரா கட்டாயம் பொருத்த வேண்டும் என்றும், பின் புறமும் சென்சார் கருவி வைக்க வேண்டும் எனவும் குறிப்பிட்டுள்ளது. தமிழகத்தில் தனியார் பள்ளிகளில் பயிலும் மாணவர்களை பள்ளி நிர்வாகமே பேருந்தில் அழைத்துச் சென்று மீண்டும் வீடுகளுக்கு கொண்டு சென்று விடுகிறது. விபத்துக்களை தடுக்க இந்த வாகனங்களின் தரம் குறித்து மாவட்ட கல்வி அலுவலர்களும், மோட்டார் வாகன ஆய்வு நிறுவனங்களும் ஆய்வு செய்து, கேமரா, எச்சரிக்கை கருவி போன்றவற்றை கட்டாயம் பொருத்த வேண்டும் என தமிழக அரசு அறிவுறுத்தியுள்ளது.

தமிழக அரசு உத்தரவு
 கமும் தலா ஒரு கேமரா கட்டாயம் பொருத்த வேண்டும் என்றும், பின் புறமும் சென்சார் கருவி வைக்க வேண்டும் எனவும் குறிப்பிட்டுள்ளது. தமிழகத்தில் தனியார் பள்ளிகளில் பயிலும் மாணவர்களை பள்ளி நிர்வாகமே பேருந்தில் அழைத்துச் சென்று மீண்டும் வீடுகளுக்கு கொண்டு சென்று விடுகிறது. விபத்துக்களை தடுக்க இந்த வாகனங்களின் தரம் குறித்து மாவட்ட கல்வி அலுவலர்களும், மோட்டார் வாகன ஆய்வு நிறுவனங்களும் ஆய்வு செய்து, கேமரா, எச்சரிக்கை கருவி போன்றவற்றை கட்டாயம் பொருத்த வேண்டும் என தமிழக அரசு அறிவுறுத்தியுள்ளது.

அஞ்சல் சேவைக்கும் இனி ஜி.எஸ்.டி: 47-வது கவுன்சில் கூட்டத்தில் முடிவு

சண்டிகர், ஜூன் 30 - அஞ்சல் சேவைகளுக்கும் ஜி.எஸ்.டி வசூலிக்கப்படவுள்ளது. சில்லறை விற்பனை பொருள்களுக்கு ஜி.எஸ்.டி வரியை உயர்த்த மத்திய நிதியமைச்சர் நிர்மலா சீதாராமன் தலைமையில் நடைபெற்ற கூட்டத்தில் முடிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

ஜி.எஸ்.டி கவுன்சிலின் 47-வது கூட்டம், சண்டிகரில் மத்திய நிதியமைச்சர் நிர்மலா சீதாராமன் தலைமையில் இரு நாட்கள் நடைபெற்றது. இரண்டாவது நாடான நேற்று, சில்லறை விற்பனை பொருள்களின் வரி உயர்த்தப்பட்டுள்ளது. அஞ்சலக சேவைகளுக்கு வழங்கப்படும் வந்த ஜி.எஸ்.டி வரி விலக்கு ரத்து செய்யப்பட்டுள்ளது. அதன்படி இனி அஞ்சல் சேவைகளுக்கும் ஜி.எஸ்.டி வசூலிக்கப்படவுள்ளது.

ரூ.1000-க்கும் குறைவான உணவக அறைவாடகைக்கு 12 சதவீதம் ஜி.எஸ்.டி வரி விதிக்கப்படவுள்ளது. அரசு மற்றும் உள்ளாட்சி அமைப்புகளுக்காக ஒப்புதல் அடிப்படையில் மேற்கொள்ளப்படும் பணிக்கு 18 சதவீதம் ஜி.எஸ்.டி வரி விதிக்கப்படவுள்ளது. சூரிய சக்தி வார்டர், ஹீட்டர்கள், பதப்படுத்தப்பட்ட தோல்களுக்கான ஜி.எஸ்.டி 5 சதவீதம் குறைக்கப்பட்டுள்ளது. 12 சதவீதமாக உயர்த்தப்பட்டுள்ளது.

மோட்டார் பம்புகள், பால் பண்ணை இயந்திரங்களுக்கான வரி 12 சதவீதத்திலிருந்து 18 சதவீதமாக அதிகரிக்கப்பட்டுள்ளது. எல்.டி. விளக்குகள், பேனாமை, கத்தி, பிளேடுகளுக்கு 12 சதவீதத்திலிருந்து 18 சதவீதமாக வரி உயர்த்தப்பட்டுள்ளது. வணிக பெயரில் அல்லாத பாக்டெட்டில் அடைத்து விற்கப்படும் அரிசி, பருப்பு உள்ளிட்ட உணவு பொருள்களுக்கு ஜி.எஸ்.டி 5 சதவீதம் உயர்த்தப்பட்டுள்ளது.

ஆகஸ்ட் மாதம் 6-ம் தேதி துணை ஜனாதிபதி தேர்தல்

புதுடெல்லி, ஜூன் 30 - துணை ஜனாதிபதி வெங்கையா நாயுடுவின் பதவிக்காலம் நிறைவடைய உள்ள நிலையில் அப்பதவிக்கான தேர்தலை இந்திய தேர்தல் ஆணையம் அறிவித்துள்ளது.

குடியரசு துணைத் தலைவராக உள்ள வெங்கையா நாயுடுவின் பதவிக்காலம் நிறைவடைய உள்ள நிலையில் அப்பதவிக்கான தேர்தலை இந்திய தேர்தல் ஆணையம் அறிவித்துள்ளது.

ஆகஸ்ட் 6-ம் தேதி துணை ஜனாதிபதி பதவிக்கான தேர்தல் நடைபெறும் என அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. மேலும் ஜூலை 20-ம் தேதி வேட்புமனு மீது பரிசீலனை நடைபெறும் எனவும் வேட்புமனுக்களைத் தரும்படி பெற ஜூலை 22 கடைசியான எனவும் இந்தியத் தேர்தல் ஆணையம் (கடைசி பக்கம் பார்க்க)

ஆகஸ்ட் மாதம் 6-ம் தேதி துணை ஜனாதிபதி தேர்தல்

புதுடெல்லி, ஜூன் 30 - துணை ஜனாதிபதி வெங்கையா நாயுடுவின் பதவிக்காலம் நிறைவடைய உள்ள நிலையில் அப்பதவிக்கான தேர்தலை இந்திய தேர்தல் ஆணையம் அறிவித்துள்ளது.

குடியரசு துணைத் தலைவராக உள்ள வெங்கையா நாயுடுவின் பதவிக்காலம் நிறைவடைய உள்ள நிலையில் அப்பதவிக்கான தேர்தலை இந்திய தேர்தல் ஆணையம் அறிவித்துள்ளது.

ஆகஸ்ட் 6-ம் தேதி துணை ஜனாதிபதி பதவிக்கான தேர்தல் நடைபெறும் என அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. மேலும் ஜூலை 20-ம் தேதி வேட்புமனு மீது பரிசீலனை நடைபெறும் எனவும் வேட்புமனுக்களைத் தரும்படி பெற ஜூலை 22 கடைசியான எனவும் இந்தியத் தேர்தல் ஆணையம் (கடைசி பக்கம் பார்க்க)

மார்க்கெட் விலை நிலவரம்

BSE	NSE
↓	↓
-150.48	-51.10
பாயிண்ட் 53026.97	பாயிண்ட் 15799.1



தங்கம்

1 சவரன்
₹ 37,464

1 கிராம்
₹ 4,683



வெள்ளி

1 கிலோ
₹ 65,300

1 கிராம்
₹ 65.30

\$

டாலர்
₹ 78.99

பெட்ரோல்

₹ 102.63

டீசல்
₹ 94.24

நாடாளுமன்றத்துக்கு அதிக அதிகாரம் வழங்கும் மசோதா இலங்கை அமைச்சரவை ஒப்புதல்

கொழும்பு, ஜூன் 30- இலங்கை நாடாளுமன்றத்துக்கு அதிக அதிகாரம் வழங்கும் அரசியல் சாசன சட்டத் திருத்த வரைவு மசோதாவுக்கு அந்நாட்டு அமைச்சரவை குழு ஒப்புதல் அளித்துள்ளது.

ஐனா பாலவேகயா தாக்கல் செய்தது. இந்த மசோதா சட்ட வடிவம் பெறுவதற்கு முன், பொது வாக்கெடுப்பு நடத்த, இலங்கை சுபீரம் கோர்ட்டு உத்தரவிட்டது. இந்த நிலையில், அரசியல் சாசனத்தின் 22-வது சட்டத் திருத்த வரைவு மசோதா தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது.

இலங்கை நாடாளுமன்றத்தின் கீழ் கொண்டு வருவதற்கான அதிகாரத்தை வழங்கும் இலங்கை மசோதாவுக்கு, மந்திரிசபை குழு ஒப்புதல் அளித்துள்ளது. செய்தி தொடர்பாளர் பண்டலா குணவர்த்தனா தெரிவித்து உள்ளார்.

கடந்த 2015-ல், இலங்கையின் அப்போதைய பிரதமர் ரணில் விக்கிரமசிங்கே, நாடாளுமன்ற அதிகார வரம்பிற்குள் அதிகார கொண்டு வரும் வகையில், அரசியல் சாசனத்தில் சட்டத் திருத்தத்தை செய்தார். இந்த சட்டத்தை, 2020-ல் அதிபர் கோத்தாபய ராஜபக்சே ரத்து செய்து, அதிபருக்கு அதிக அதிகாரம் வழங்கும் சட்டத்தை அமல்படுத்தினார். இந்நிலையில், இலங்கையில் தற்போது ஏற்பட்ட



இதையடுத்து, அதிபரின் அதிகாரத்தை குறைத்து, அவரை நாடாளுமன்றத்தின் கீழ் செயல்பட வைக்கும் அரசியல் சாசனத்தின், 21-வது சட்டத் திருத்த மசோதாவை எதிர்க்கட்சியான சமாதிகுள்ளதாக, செய்தி தொடர்பாளர் பண்டலா குணவர்த்தனா தெரிவித்து உள்ளார்.

இதையடுத்து, அதிபரின் அதிகாரத்தை குறைத்து, அவரை நாடாளுமன்றத்தின் கீழ் செயல்பட வைக்கும் அரசியல் சாசனத்தின், 21-வது சட்டத் திருத்த மசோதாவை எதிர்க்கட்சியான சமாதிகுள்ளதாக, செய்தி தொடர்பாளர் பண்டலா குணவர்த்தனா தெரிவித்து உள்ளார்.

இதையடுத்து, அதிபரின் அதிகாரத்தை குறைத்து, அவரை நாடாளுமன்றத்தின் கீழ் செயல்பட வைக்கும் அரசியல் சாசனத்தின், 21-வது சட்டத் திருத்த மசோதாவை எதிர்க்கட்சியான சமாதிகுள்ளதாக, செய்தி தொடர்பாளர் பண்டலா குணவர்த்தனா தெரிவித்து உள்ளார்.

இந்த மசோதா விரைவில் நாடாளுமன்றத்தில் தாக்கல் செய்யப்பட உள்ளதாக அவர் கூறினார்.

கனடாவில் வங்கிக்குள் ஆயுதங்களுடன் புகுந்த 2 மர்ம நபர்கள் சுட்டுக்கொலை

ஒட்டாவா, ஜூன் 30- கனடாவில் வங்கிக்குள் ஆயுதங்களுடன் புகுந்த 2 மர்ம நபர்களை போலீசார் சுட்டுக் கொன்றனர்.

வங்கிக்கு விரைந்து வந்து அப்பகுதியை சுற்றி வளைத்தனர். அப்போது 2 மர்ம நபர்களுக்கும், போலீசாருக்கும் இடையே துப்பாக்கிச் சண்டை நடந்தது. இதில் மர்ம நபர்கள், 2 பேரை போலீசார் சுட்டுக் கொன்றனர். மேலும் 6 போலீசார் படுகாயமடைந்தனர்.

இதுகுறித்து போலீஸ் அதிகாரி ஒருவர் கூறும் போது, வங்கியில் புகுந்த கவச உடை அணிந்திருந்த 2 பேர், அதிக ஆயுதங்களை வைத்திருந்தனர். 6 போலீஸ் அதிகாரிகள் படுகாயமடைந்தனர். அவர்களுக்கு அறுவை சிகிச்சை செய்யப்படுகிறது என்றார். ஆனால் அந்த 2 பேர் பற்றிய எந்த தகவலையும் போலீசார் வெளியிடவில்லை. வங்கியில் கொள்ளையடிக்கும் நோக்கில் புகுந்தார்களா? அல்லது வேறு ஏதேனும் காரணமாவே போலீசார் விசாரித்து வருகின்றனர்.

இதற்கிடையே மர்ம நபர்கள் வந்த வாகனத்தை சோதனை செய்த போது அதில் வெடிபொருள் இருப்பது தெரியவந்தது. இதையடுத்து வங்கி அருகே வசிக்கும் பொதுமக்கள் வீடுகளில் இருந்து வெளியேற்றப்பட்டனர்.

இதற்கிடையே மர்ம நபர்கள் வந்த வாகனத்தை சோதனை செய்த போது அதில் வெடிபொருள் இருப்பது தெரியவந்தது. இதையடுத்து வங்கி அருகே வசிக்கும் பொதுமக்கள் வீடுகளில் இருந்து வெளியேற்றப்பட்டனர்.

இதற்கிடையே மர்ம நபர்கள் வந்த வாகனத்தை சோதனை செய்த போது அதில் வெடிபொருள் இருப்பது தெரியவந்தது. இதையடுத்து வங்கி அருகே வசிக்கும் பொதுமக்கள் வீடுகளில் இருந்து வெளியேற்றப்பட்டனர்.

ஜப்பானில் 150 ஆண்டுகளில் இல்லாத அளவு வெப்பநிலை

டோக்கியோ, ஜூன் 30- ஜப்பானில் 150 ஆண்டுகள் இல்லாத அளவு வெப்ப அலையின் தாக்கம் பதிவாகியுள்ளதாக விஞ்ஞானிகள் தெரிவித்துள்ளனர்.

முமைய 37 டிகிரி செல்சியஸ் பதிவாகியுள்ளது. இது கடந்த 150 ஆண்டுகளில் இல்லாத அளவு ஜூன் மாதத்தில் பதிவான அதிகபட்ச வெப்பநிலையாகும். தொடர்ந்து வியாழன் மற்றும் வெள்ளிக்கிழமை முறையே 36 டிகிரி செல்சியஸ் மற்றும் 35 டிகிரி செல்சியஸ் வெப்பநிலை பதிவாகும் எனக் கணிக்கப்பட்டுள்ளது.

பாட்டை சிக்கலான கையாளுவும் அந்நாட்டு அரசு வலியுறுத்துகிறது. இதற்காக மூன்று மணி முதல் தேவையற்ற விளக்குகளை அணைக்குமாறு அறிவுறுத்தியுள்ள ஜப்பான் அரசு அந்நேரங்களில் குளிர்சாதனக் கருவிகளை மட்டும் பயன்படுத்த வலியுறுத்தியுள்ளது. டோக்கியோவில் அதிகரித்துள்ள வெப்ப அலையின் தாக்கம் ஜப்பானில் 76 பேர் சிகிச்சைக்காக மருத்துவமனையில் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளனர் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

காலநிலை மாற்றத்தின் காரணமாக வெப்ப அலைகளின் தாக்கம் முன்னெப்போதும் இல்லாத அளவு பதிவாகி வருகிறது. அதன் ஒரு பகுதியாக ஜப்பானில் பல்வேறு நகரங்களில் வெப்பநிலை உயர்ந்துள்ளதாக அந்நாட்டு அரசு தெரிவித்துள்ளது. ஜப்பான் தலைநகர் டோக்கியோவில் புதன்கிழமை 37 டிகிரி செல்சியஸ் பதிவாகியுள்ளது. இது கடந்த 150 ஆண்டுகளில் இல்லாத அளவு ஜூன் மாதத்தில் பதிவான அதிகபட்ச வெப்பநிலையாகும். தொடர்ந்து வியாழன் மற்றும் வெள்ளிக்கிழமை முறையே 36 டிகிரி செல்சியஸ் மற்றும் 35 டிகிரி செல்சியஸ் வெப்பநிலை பதிவாகும் எனக் கணிக்கப்பட்டுள்ளது.

அதிகளவு வெப்பநிலை பதிவாகி வருவது நகரின் மின் தேவையை அதிகரித்துள்ளதாகவும், இதனால் மக்கள் தங்களுக்கு மின்பயன்

அதிகளவு வெப்பநிலை பதிவாகி வருவது நகரின் மின் தேவையை அதிகரித்துள்ளதாகவும், இதனால் மக்கள் தங்களுக்கு மின்பயன்

தரம் குறைவு புகார் எதிரொலி: மதிய உணவை ருசித்து பார்த்த புதுவை முதல்வர் ரங்கசாமி

புதுச்சேரி, ஜூன் 30- பள்ளிகளுக்கு வழங்கப்படும் உணவு தரமின்றி வழங்கப்படுவதாக எழுந்த புகாரைடுத்து உணவின் மாந்திரியை புதுவை முதல்வர் ரங்கசாமி சாப்பிட்டு பார்த்தார்.

அடிப்படையில் மதியம் சைவ உணவினை அந்த நிறுவனம் வழங்கி வருகிறது. லாஸ் டேட்டையில் உள்ள மதிய உணவுக்கூட்டத்தில் இருந்து மதிய உணவு தயார் செய்து அந்தத் பள்ளிகளுக்கு அனுப்பப்பட்டு வருகிறது.

இந்த நிலையில், தனியார் நிறுவனம் வழங்கும் மதிய உணவில் டூன்ட், வெங்காயம் போன்றவை சேர்க்கப்படாமல் ருசிமின்றி வழங்கப்படுவதாக பொது நல ஆமைப்பினர் சிலர் அதிருப்தி தெரிவித்தனர்.

புதுச்சேரி பள்ளி கல்வி இயக்கம், பெங்களூருவை சேர்ந்த அட்சய பாத்ரா அறக்கட்டளையுடன் இணைந்து புதுச்சேரி அரசு பள்ளி மாணவர்களுக்கு மதிய உணவு அளிப்பதற்கான புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தம் கையெழுத்தானது. இந்த ஒப்பந்தத்தின் அடிப்படையில், புதுச்சேரியில் இயங்கி வரும் அரசு மற்றும் அரசு உதவி பெறும் 300 பள்ளிகளை சேர்ந்த 50 ஆயிரம் மாணவர்களுக்கு உணவுகளை திட்டமிட்டிருக்கிறது. இதற்காக லாஸ் டேட்டையில் உள்ள மதிய உணவு சமையல் கூடம், சில ஆண்டுகளுக்கு முன்பு அட்சய பாத்ரா அமைப்பிடம் ஒப்படைக்கப்பட்டது.

இந்த நிலையில், தனியார் நிறுவனம் வழங்கும் மதிய உணவில் டூன்ட், வெங்காயம் போன்றவை சேர்க்கப்படாமல் ருசிமின்றி வழங்கப்படுவதாக பொது நல ஆமைப்பினர் சிலர் அதிருப்தி தெரிவித்தனர்.

உணவின் தரம் தொடர்பாக பள்ளிகள் தரப்பில் மாணவ, மாணவிகள் கருத்துகளும் பெறப்பட்டன. இந்த நிலையில் மாணவர்களுக்கு வழங்கப்படும் மதிய உணவு சட்டசபையில் உள்ள அவரது அலுவலகத்துக்கு எடுத்து வரப்பட்டது. மதிய உணவின் மாந்திரியை முதல்வர் ரங்கசாமி சாப்பிட்டு பார்த்தார்.

இது குறித்து அதிகாரிகள் கூறுகையில், இனி மாணவ, மாணவிகளுக்கு தரப்படும் மதிய உணவின் மாந்திரியை முதல்வர் அலுவலகத்துக்கும் கல்வியமைச்சர் அலுவலகத்துக்கும் அட்சய பாத்ரா அமைப்பினர் அனுப்பி வைக்க வேண்டும். மதிய உணவின் தரத்தை தினமும் சாப்பிட்டு பார்த்து ஆய்வு செய்ய வேண்டும் என்று முதல்வர் அறிவுறுத்தி உள்ளார் என்று தெரிவித்தனர்.

இது குறித்து அதிகாரிகள் கூறுகையில், இனி மாணவ, மாணவிகளுக்கு தரப்படும் மதிய உணவின் மாந்திரியை முதல்வர் அலுவலகத்துக்கும் கல்வியமைச்சர் அலுவலகத்துக்கும் அட்சய பாத்ரா அமைப்பினர் அனுப்பி வைக்க வேண்டும். மதிய உணவின் தரத்தை தினமும் சாப்பிட்டு பார்த்து ஆய்வு செய்ய வேண்டும் என்று முதல்வர் அறிவுறுத்தி உள்ளார் என்று தெரிவித்தனர்.

இது குறித்து அதிகாரிகள் கூறுகையில், இனி மாணவ, மாணவிகளுக்கு தரப்படும் மதிய உணவின் மாந்திரியை முதல்வர் அலுவலகத்துக்கும் கல்வியமைச்சர் அலுவலகத்துக்கும் அட்சய பாத்ரா அமைப்பினர் அனுப்பி வைக்க வேண்டும். மதிய உணவின் தரத்தை தினமும் சாப்பிட்டு பார்த்து ஆய்வு செய்ய வேண்டும் என்று முதல்வர் அறிவுறுத்தி உள்ளார் என்று தெரிவித்தனர்.

பெண்ணாக புடி இரும்புருந்தால் யோரில் இறங்கியிருக்கவே மாட்டார் பிரிட்டன் பிரதமர் சொல்கிறார்

லண்டன், ஜூன் 30- ரஷ்ய அதிபர் புடின் ஒரு பெண்ணாக இருந்திருந்தால், அவர் போரில் இறங்கியிருக்க மாட்டார் என இங்கிலாந்து பிரதமர் போரில் ஜான்சன் தெரிவித்து உள்ளார்.

இது குறித்து இங்கிலாந்து பிரதமர் போரில் ஜான்சன் கூறியுள்ளார்.

புடின் ஒரு பெண்ணாக இருந்திருந்தால், பைத்தியக்காரத் தனமான, ஆடம்பரமான படையெடுப்பு மற்றும் வன்முறைப் போரில் அவர் ஈடுபட்டிருப்பார் என்று நான் நினைக்கவில்லை. புடினின் உக்ரைன் படையெடுப்பு நச்சு ஆண்மைக்கு ஒரு சிறந்த எடுத்துக்காட்டு. உலகெங்கிலும் உள்ள பெண்களுக்கு சிறந்த கல்வி மற்றும் அதிகாரப் பதவிகளில் அதிக பங்கு அளிக்க வேண்டும்.

புடின் ஒரு பெண்ணாக இருந்திருந்தால், பைத்தியக்காரத் தனமான, ஆடம்பரமான படையெடுப்பு மற்றும் வன்முறைப் போரில் அவர் ஈடுபட்டிருப்பார் என்று நான் நினைக்கவில்லை. புடினின் உக்ரைன் படையெடுப்பு நச்சு ஆண்மைக்கு ஒரு சிறந்த எடுத்துக்காட்டு. உலகெங்கிலும் உள்ள பெண்களுக்கு சிறந்த கல்வி மற்றும் அதிகாரப் பதவிகளில் அதிக பங்கு அளிக்க வேண்டும்.

நிச்சயமாக மக்கள் போர் முடிவுக்கு வர வேண்டும் என்று விரும்புகிறார்கள். ஆனால் இப்போதைக்கு அது நடக்க வாய்ப்பில்லை. எந்த ஒப்பந்தமும் ஏற்படவில்லை. புடின் எந்த சமாதானத்தையும் முன்வைக்கவில்லை என்று கூறினார்.

நிச்சயமாக மக்கள் போர் முடிவுக்கு வர வேண்டும் என்று விரும்புகிறார்கள். ஆனால் இப்போதைக்கு அது நடக்க வாய்ப்பில்லை. எந்த ஒப்பந்தமும் ஏற்படவில்லை. புடின் எந்த சமாதானத்தையும் முன்வைக்கவில்லை என்று கூறினார்.

27 ஆண்டுகளாக விடுமுறை எடுக்காமல் பணியாற்றிய தந்தைக்கு ரூ. ஒரு கோடி நிதி திட்டிய அன்பு மகள்

லாஸ்வேகாஸ், ஜூன் 30- அமெரிக்காவின் லாஸ் வேகாஸ் மெக்கரன் சர்வதேச விமான நிலையத்தில் உள்ள பர்க் கிங்கில் சமையல்காரராகவும், காசாளராகவும் 27 ஆண்டுகளாக ஒரு நாள் தவறாமல் உட்கொண்ட போர்டு என்பவர் பணியாற்றியுள்ளார்.

சென்னை, ஜூன் 30- 2 உறுப்புகள் செயலிழந்து, 95 நாட்கள் எக்மோ உதவியுடன் சிகிச்சை பெற்று உடல் உறுப்பு கிடைக்காமல் தான் நடிகை மீனாவின் கணவர் மரணம் அடைந்தார். இதனை மருத்துவத் துறை அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன் உறுதிப்படுத்தினார். அவரது மரணத்திற்கு கொரோனா சிகிச்சை செய்ய முயற்சி மேற்கொள்ளப்பட்டு உடல் உறுப்பு தானம் பெறவும் முயற்சிகள் எடுக்கப்பட்டன. ஆனால் உரிய நேரத்தில் உடல் உறுப்பு கிடைக்கவில்லை. இந்நிலையில், சிகிச்சை பலன் இன்றி அவர் நேற்று முன்தினம் மரணம் அடைந்தார்.

கெவின் போர்டின் மகன் செரினா, தனது தந்தைக்காக ஏதாவது செய்ய வேண்டும் என எண்ணி, தன் தந்தை 27 வருடங்களில் ஒரு நாள் கூட விடுமுறை எடுக்காமல் சென்றார் என்ற விஷயத்தை தனது சமூக வலைத்தளத்தில் வெளியிட்டார்.

நடிகை மீனாவின் கணவர் வித்யாசாகர் நேற்று முன்தினம் சென்னையில் உள்ள தனியார் மருத்துவமனையில் மரணம் அடைந்தார். இந்நிலையில், அவரது உடல் நிலை தொடர்பாகவும், அவர் கொரோனா தொற்று காரணமாகவே மரணம் அடைந்து விட்டதாகவும் தகவல் பரவி வருகிறது. ஆனால், அவர் உடல் உறுப்பு கிடைக்காமல்தான் மரணம் அடைந்ததாக அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன் தெரிவித்துள்ளார்.

கோ-பண்ட்-மீ என்ற அமைப்பின் மூலம் செரினா இந்த தொகையை திரட்டினார். இவர்களை தொடர்ந்து, பிரபல நகைச்சுவை நடிகர் டேவிட் ஸ்பேட் என்பவர் 5000 டாலர் பணம் கொடுத்ததாக தெரிகிறது.

நடிகை மீனாவின் கணவர் வித்யாசாகர் நேற்று முன்தினம் சென்னையில் உள்ள தனியார் மருத்துவமனையில் மரணம் அடைந்தார். இந்நிலையில், அவரது உடல் நிலை தொடர்பாகவும், அவர் கொரோனா தொற்று காரணமாகவே மரணம் அடைந்து விட்டதாகவும் தகவல் பரவி வருகிறது. ஆனால், அவர் உடல் உறுப்பு கிடைக்காமல்தான் மரணம் அடைந்ததாக அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன் தெரிவித்துள்ளார்.

கெவின் போர்டின் சேவையைப் பாராட்டி நெட்டிசன்கள் தாராளமாக நன்கொடை அளித்ததில் ரூ. ஒரு கோடி வரை சேர்த்து விட்டதாக கண்டு அதிர்ச்சியடைந்த மகன் செரினா மிகுந்த உணர்ச்சிவசப்பட்டார்.

நடிகை மீனாவின் கணவர் வித்யாசாகர் நேற்று முன்தினம் சென்னையில் உள்ள தனியார் மருத்துவமனையில் மரணம் அடைந்தார். இந்நிலையில், அவரது உடல் நிலை தொடர்பாகவும், அவர் கொரோனா தொற்று காரணமாகவே மரணம் அடைந்து விட்டதாகவும் தகவல் பரவி வருகிறது. ஆனால், அவர் உடல் உறுப்பு கிடைக்காமல்தான் மரணம் அடைந்ததாக அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன் தெரிவித்துள்ளார்.

அவருடைய 27 வருடங்களில் ஒரு நாள் கூட லீவு போடாமல் சென்றதற்கு அவரது நிறுவனம் ஒரு சிறிய பரிசு கொடுத்த நிலையில், நெட்டிசன்கள் அவரது உறப்புப்பை பாராட்டி ரூ. ஒரு கோடிக்கும் மேல் நிதி திரட்டப்பட்டுள்ள சம்பவம் காண் போரை ஆசிரியத்தில் ஆழ்த்தியுள்ளது.

அவருடைய 27 வருடங்களில் ஒரு நாள் கூட லீவு போடாமல் சென்றதற்கு அவரது நிறுவனம் ஒரு சிறிய பரிசு கொடுத்த நிலையில், நெட்டிசன்கள் அவரது உறப்புப்பை பாராட்டி ரூ. ஒரு கோடிக்கும் மேல் நிதி திரட்டப்பட்டுள்ள சம்பவம் காண் போரை ஆசிரியத்தில் ஆழ்த்தியுள்ளது.

30-06-2022

கிண்டறைய ராசி பலன்கள்

மேஷம்: பணவரவுகள் அதிகரிப்பதால் புதிய உற்சாகம் பிறக்கும். குழந்தைகள் பால் அன்பும், அவர்களின் முன்னேற்றத்தில் ஆர்வமும் ஏற்படும். மனைவியின் பணிவிடைகள் மகிழ்ச்சி அளிக்கும்.

ரிஷபம்: இன்று சுமாரான நாள். குடும்பத்தாரிடம் வாக்குவாதத்தில் ஈடுபடாது இருப்பது நல்லது. நிதர்னிகளைக் கண்டு துள்ளாதிருக்க. முயன்றால் வெற்றி நிச்சியம்.

மிதுனம்: ஆரோக்கியம் மேம்படும். படுக்கை கசக்கள், நல்ஆடைகள், நண்பர்கள் அருகாமை, நல்அதிர்ஷ்டம் என எல்லா நலன்களும் தரும் ஏற்றமிகு நாள். வருமானம் சேரும் வளம் மிக்க நாள்.

கடகம்: இன்று கட்டுக்கடங்காத செலவுகள் ஏற்படும். வாக்களங்களில் செல்கையில் வேகத்தைக் குறைத்து, விபத்தினைத் தவிர்க்கவும். உறவுகளிடையே ஏற்படும் கருத்து வேறுபாடுகளைத் தவிர்க்க முயலவும்.

சிம்மம்: பிறருக்கு உதவி புரிவதில் பேரின்பம் அடைவீர்கள். படிப்பில் வெற்றிகள் படிப்படியும் வரும். பிரிந்த தம்பதிகள் ஒன்று சேர்த்து மகிழ்வர். பணவரவு மற்றும் பெண்களால் இலாபம் ஏற்பட மனம் மகிழும்.

கன்னி: புதிய உத்தியோகமும், உதவேதமும் ஏற்படும் தரம். பணியில் பணிவும், துணியும் இருந்தால் முன்னேற்றம் ஏற்படும். பெண்களால் இலாபமும், பேசுமும் உண்டு.

துலாம்: இன்று, தெய்வ நம்பிக்கையும், பாக்கிய விருத்தியும் ஏற்படும். கோவில் திருப்பணிகள் மற்றும் அன்னதானங்களையும் மனம் விழையும். வாழ்க்கையில் வசந்த கால மௌ நல்ல திருப்பங்கள் ஏற்படும்.

விருச்சிகம்: இன்று, அதிகாரிகளிடம் பணிவோடு நடந்தால் பயன் பெறலாம். மனைவியின் கலகத்தால் உறவுகளிடையே உரசல்கள் ஏற்படலாம். பொருள்களை கவனமாகப் பாதுகாத்தால் இழப்பைத் தவிர்க்கலாம்.

தனுசு: புதிய தொழில் பயிற்சி மற்றும் கல்வியில் தேர்ச்சி ஏற்படும். வாக்கு வன்மையால் சம்பாத்தியம் உயரும். தொழில் மற்றும் வியாபாரத்தில் திருப்திகரமான வரவால் சந்தோஷம் நிலவும்.

மகரம்: அனைத்து நலன்களும் உண்டாகும். எதிர் பார்த்த வரவுகள் வந்து ஏற்றம் தரும். தக்க தருணத்தில் நல்ல நண்பர்களின் உதவி கிடைக்கும். மனதில் சொந்த வீடு வாங்கும் எண்ணம் உருவாகும்.

கும்பம்: உங்கள் திறமையை முழுமையாகக் காட்டிச் செயல்படலானும் மேலிடத்தில் திருப்தி இருக்காது. வாக்களங்களில் நிதானமாகச் சென்றால் தேவையற்ற விபத்துக்களைத் தவிர்க்கலாம்.

மீனம்: வீட்டில் திருட்டைத் தவிர்க்க எச்சரிக்கையுடன் இருத்தல் அவசியம். தாயின் உடல்நிலையில் அக்கறை தேவை. காரியத்தடைகள் மற்றும் பணயிழப்புகள் ஏற்படலாம்.

ஈரோடு கருமுட்டை விவகாரம்: சிறுமீ தற்கொலைக்கு முயன்றதால் பரபரப்பு

ஈரோடு, ஜூன் 30- ஈரோடு கருமுட்டை விற்ற பனை விவகாரத்தில் பாதிக்கப்பட்ட சிறுமீ தற்கொலைக்கு முயன்றதால் பரபரப்பு நிலவியது.

ஈரோடு மற்றும் பெருந்துறையில் உள்ள தனியார் மருத்துவமனைகளில் செய்யக்கை கருவூட்டலுக்காக 16 வயது சிறுமியின் கருமுட்டைகள் தானமாக பெறப்பட்டதாகவும், சட்டத்துக்குப் புறம்பாக இந்த கருமுட்டை விற்ற பனை நடந்ததாகவும் புகார்கள் வந்தன.

இது தொடர்பாக சிறுமியின் தாய், அவரது 2 வது கணவர், தரகர் மற்றும் போலி ஆதார அட்டை வழங்கியவர் என 4 பேரை போலீஸார் கைது செய்தனர். தொடர்ந்து பல கட்ட விசாரணைகள் நடந்து வருகிறது. அரசு சார்பில் மருத்துவம் மற்றும் ஊரக நலப் பணிகள் துறை சார்பிலும் மருத்துவர்கள் குழு அமைக்கப்பட்டு விசாரணை நடத்தப்பட்டு வருகிறது.

இந்த விவகாரத்தில் பாதிக்கப்பட்ட சிறுமீ அரசு காப்பகத்தில் தங்க வைக்கப்பட்டுள்ளார். இந்நிலையில், கருமுட்டை விற்ற பனை விவகாரத்தில் பாதிக்கப்பட்ட சிறுமீ அரசு காப்பகத்தில் தங்க வைக்கப்பட்டிருந்த நிலையில் புதன்கிழமை தற்கொலைக்கு முயன்றதால் பரபரப்பு நிலவியது. அரசு காப்பகத்தின் பாத்தரும் சுத்தம் செய்யும் ரசாயனத்தை சூடித்து தற்கொலைக்கு முயன்றுள்ளார். இதையடுத்து சிறுமீ ஈரோடு மாவட்ட அரசு தலைமை மருத்துவமனையில் அனுமதிக்கப்பட்டு சிகிச்சை பெற்று வருகிறார். இந்த சம்பவம் அங்கு பரபரப்பை ஏற்படுத்தியுள்ளது.

இந்த விவகாரத்தில் பாதிக்கப்பட்ட சிறுமீ அரசு காப்பகத்தில் தங்க வைக்கப்பட்டுள்ளார். இந்நிலையில், கருமுட்டை விற்ற பனை விவகாரத்தில் பாதிக்கப்பட்ட சிறுமீ அரசு காப்பகத்தில் தங்க வைக்கப்பட்டிருந்த நிலையில் புதன்கிழமை தற்கொலைக்கு முயன்றதால் பரபரப்பு நிலவியது. அரசு காப்பகத்தின் பாத்தரும் சுத்தம் செய்யும் ரசாயனத்தை சூடித்து தற்கொலைக்கு முயன்றுள்ளார். இதையடுத்து சிறுமீ ஈரோடு மாவட்ட அரசு தலைமை மருத்துவமனையில் அனுமதிக்கப்பட்டு சிகிச்சை பெற்று வருகிறார். இந்த சம்பவம் அங்கு பரபரப்பை ஏற்படுத்தியுள்ளது.

இந்த விவகாரத்தில் பாதிக்கப்பட்ட சிறுமீ அரசு காப்பகத்தில் தங்க வைக்கப்பட்டுள்ளார். இந்நிலையில், கருமுட்டை விற்ற பனை விவகாரத்தில் பாதிக்கப்பட்ட சிறுமீ அரசு காப்பகத்தில் தங்க வைக்கப்பட்டிருந்த நிலையில் புதன்கிழமை தற்கொலைக்கு முயன்றதால் பரபரப்பு நிலவியது. அரசு காப்பகத்தின் பாத்தரும் சுத்தம் செய்யும் ரசாயனத்தை சூடித்து தற்கொலைக்கு முயன்றுள்ளார். இதையடுத்து சிறுமீ ஈரோடு மாவட்ட அரசு தலைமை மருத்துவமனையில் அனுமதிக்கப்பட்டு சிகிச்சை பெற்று வருகிறார். இந்த சம்பவம் அங்கு பரபரப்பை ஏற்படுத்தியுள்ளது.

மீனாவின் கணவர் இறப்புக்கு கொரோனா காரணம் அல்ல அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன் விளக்கம்

முடியவில்லை. இதன் காரணமாக அவர் தொடர்ந்து வீட்டில் சிகிச்சை பெற்று வந்தார். நுரையீரல் பாதிப்பு காரணமாக ஆக்சிஜன் உதவியுடன் சிகிச்சை பெற்று வந்தார். 95 நாட்கள் எக்மோ சிகிச்சையில் இருந்தார்.

இதற்கிடையில், அவரின் இரண்டு உறுப்புகள் செயலிழந்து விட்டன. இதனைத் தொடர்ந்து உறுப்பு அறுவை சிகிச்சை செய்ய முயற்சி மேற்கொள்ளப்பட்டு உடல் உறுப்பு தானம் பெறவும் முயற்சிகள் எடுக்கப்பட்டன. ஆனால் உரிய நேரத்தில் உடல் உறுப்பு கிடைக்கவில்லை. இந்நிலையில், சிகிச்சை பலன் இன்றி அவர் நேற்று முன்தினம் மரணம் அடைந்தார்.

இதற்கிடையில், அவரின் இரண்டு உறுப்புகள் செயலிழந்து விட்டன. இதனைத் தொடர்ந்து உறுப்பு அறுவை சிகிச்சை செய்ய முயற்சி மேற்கொள்ளப்பட்டு உடல் உறுப்பு தானம் பெறவும் முயற்சிகள் எடுக்கப்பட்டன. ஆனால் உரிய நேரத்தில் உடல் உறுப்பு கிடைக்கவில்லை. இந்நிலையில், சிகிச்சை பலன் இன்றி அவர் நேற்று முன்தினம் மரணம் அடைந்தார்.

மீனாவின் கணவர் இறப்புக்கு கொரோனா காரணம் அல்ல அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன் விளக்கம்

முடியவில்லை. இதன் காரணமாக அவர் தொடர்ந்து வீட்டில் சிகிச்சை பெற்று வந்தார். நுரையீரல் பாதிப்பு காரணமாக ஆக்சிஜன் உதவியுடன் சிகிச்சை பெற்று வந்தார். 95 நாட்கள் எக்மோ சிகிச்சையில் இருந்தார்.

இதற்கிடையில், அவரின் இரண்டு உறுப்புகள் செயலிழந்து விட்டன. இதனைத் தொடர்ந்து உறுப்பு அறுவை சிகிச்சை செய்ய முயற்சி மேற்கொள்ளப்பட்டு உடல் உறுப்பு தானம் பெறவும் முயற்சிகள் எடுக்கப்பட்டன. ஆனால் உரிய நேரத்தில் உடல் உறுப்பு கிடைக்கவில்லை. இந்நிலையில், சிகிச்சை பலன் இன்றி அவர் நேற்று முன்தினம் மரணம் அடைந்தார்.

இதற்கிடையில், அவரின் இரண்டு உறுப்புகள் செயலிழந்து விட்டன. இதனைத் தொடர்ந்து உறுப்பு அறுவை சிகிச்சை செய்ய முயற்சி மேற்கொள்ளப்பட்டு உடல் உறுப்பு தானம் பெறவும் முயற்சிகள் எடுக்கப்பட்டன. ஆனால் உரிய நேரத்தில் உடல் உறுப்பு கிடைக்கவில்லை. இந்நிலையில், சிகிச்சை பலன் இன்றி அவர் நேற்று முன்தினம் மரணம் அடைந்தார்.

இது தொடர்பாக மருத்துவ துறை அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன் கேட்ட போது, "நேற்றைக்கு முன்னின்று கொரோனா தொற்று ஏற்பட்டு அவர் மரணம் அடைந்தது விட்டது போல தகவல் பரவி வருகிறது. இது தவறானது. அவருக்கு டிசம்பர் மாதமே கொரோனா தொற்று ஏற்பட்டது. அப்போது அவருக்கு தீவிர நுரையீரல் பாதிப்பு இருந்தது. அவர் வீட்டில் ஆக்சிஜன் உதவியுடன்தான் சிகிச்சை பெற்று வந்தார்.

இது தொடர்பாக மருத்துவ துறை அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன் கேட்ட போது, "நேற்றைக்கு முன்னின்று கொரோனா தொற்று ஏற்பட்டு அவர் மரணம் அடைந்தது விட்டது போல தகவல் பரவி வருகிறது. இது தவறானது. அவருக்கு டிசம்பர் மாதமே கொரோனா தொற்று ஏற்பட்டது. அப்போது அவருக்கு தீவிர நுரையீரல் பாதிப்பு இருந்தது. அவர் வீட்டில் ஆக்சிஜன் உதவியுடன்தான் சிகிச்சை பெற்று வந்தார்.

இது தொடர்பாக மருத்துவ துறை அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன் கேட்ட போது, "நேற்றைக்கு முன்னின்று கொரோனா தொற்று ஏற்பட்டு அவர் மரணம் அடைந்தது விட்டது போல தகவல் பரவி வருகிறது. இது தவறானது. அவருக்கு டிசம்பர் மாதமே கொரோனா தொற்று ஏற்பட்டது. அப்போது அவருக்கு தீவிர நுரையீரல் பாதிப்பு இருந்தது. அவர் வீட்டில் ஆக்சிஜன் உதவியுடன்தான் சிகிச்சை பெற்று வந்தார்.

அதன்பிறகு மருத்துவமனையில் அனுமதிக்கப்பட்டார். கடந்த ஆறு மாதம்

அதன்பிறகு மருத்துவமனையில் அனுமதிக்கப்பட்டார். கடந்த ஆறு மாதம்

அதன்பிறகு மருத்துவமனையில் அனுமதிக்கப்பட்டார். கடந்த ஆறு மாதம்

மகராஷ்டிரா, பெங்களூரு உள்ளிட்ட அனைத்து இடங்களில் சொல்லி வைத்து இருந்தோம். ஆனால் அவரின் ரத்த வகையை சேர்ந்த உறுப்பு கிடைக்கவில்லை. ரத்த வகை ஒன்றாக இருக்க வேண்டும். ஒன்றாக உள்ள இரண்டு உறுப்புகளும் கிடைக்கவில்லை. எனவே அவர் தற்போது கொரோனா தொற்று பாதிக்கப்பட்ட மரணம் அடைவதில்லை" என்று அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன் தெரிவித்தார்.

மகராஷ்டிரா, பெங்களூரு உள்ளிட்ட அனைத்து இடங்களில் சொல்லி வைத்து இருந்தோம். ஆனால் அவரின் ரத்த வகையை சேர்ந்த உறுப்பு கிடைக்கவில்லை. ரத்த வகை ஒன்றாக இருக்க வேண்டும். ஒன்றாக உள்ள இரண்டு உறுப்புகளும் கிடைக்கவில்லை. எனவே அவர் தற்போது கொரோனா தொற்று பாதிக்கப்பட்ட மரணம் அடைவதில்லை" என்று அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன் தெரிவித்தார்.

மகராஷ்டிரா, பெங்களூரு உள்ளிட்ட அனைத்து இடங்களில் சொல்லி வைத்து இருந்தோம். ஆனால் அவரின் ரத்த வகையை சேர்ந்த உறுப்பு கிடைக்கவில்லை. ரத்த வகை ஒன்றாக இருக்க வேண்டும். ஒன்றாக உள்ள இரண்டு உறு

இங்கிலாந்துக்கு எதிரான கடைசி டெஸ்ட்: ரோகித் விலகல் எதிரொலி; கேப்டனாக பும்ரா நியமனம்

பர்மிங்காம், ஜூன் 30-

இங்கிலாந்துக்கு எதிரான கடைசி டெஸ்ட் போட்டியில் இருந்து இந்திய அணி கேப்டன் ரோகித் சர்மா விலகியதை அடுத்து அணியின் கேப்டனாக ஜஸ்ப்ரிட் பும்ரா நியமிக்கப்பட்டுள்ளதாக தகவல் வெளியாகியுள்ளது.

கொரோனா காரணமாக...

கொரோனா அச்சுறுத்தல் காரணமாக கடந்த ஆண்டு தள்ளி வைக்கப்பட்ட இந்தியா-இங்கிலாந்து அணிகளின் இடையிலான 5-வது மற்றும் கடைசி டெஸ்ட் கிரிக்கெட் போட்டி பர்மிங்காமில் ஜூலை 1-ந் தேதி தொடங்குகிறது. டெஸ்ட் தொடருக்கு முன்னதாக இந்தியா-லீசெஸ்டர்ஷைர் அணிகளுக்கு இடையிலான பயிற்சி ஆட்டம் நடந்தது. இந்த பயிற்சி ஆட்டம் டிராவிட் முடிவடைந்தது. போட்டியின் போது இந்திய கேப்டன்



ரோகித் சர்மா கொரோனா வால் பாதிக்கப்பட்டார். அதனால் அவர் தனிமைப்படுத்தப்பட்டுள்ளார்.

புதிய கேப்டனாக...

இந்த நிலையில் கேப்டன் ரோகித் சர்மா இன்னும் முழுமையாக குணமடையாததால், இங்கிலாந்து அணிக்கு எதிரான 5-வது டெஸ்ட் போட்டியில் வினையாடமாட்டார் எனவும், அவர் இந்த போட்டியிலிருந்து விலகியுள்ளதாக தகவல் வெளியாகியுள்ளது. இதனால் இந்த டெஸ்ட் போட்டிக்கு பும்ரா கேப்டனாக நியமிக்கப்பட்டுள்ளதாக கூறப்படுகிறது.

மகாராஷ்டிராவில் இன்று நம்பிக்கை வாக்கெடுப்பு நடத்த தடை இல்லை சுப்ரீம் கோர்ட் உத்தரவு



புதுடெல்லி, ஜூன் 30-

மகாராஷ்டிராவில் உத்தவ தாக்கரே அரசு மீதான நம்பிக்கை வாக்கெடுப்புக்கு தடை இல்லை என சுப்ரீம் கோர்ட்டு தீர்ப்பு கூறியுள்ளது.

மகாராஷ்டிரா சட்டசபையில் இன்று சிறப்பு கூட்டத்தை கூட்டி பெரும்பான்மையை நிரூபிக்க வேண்டும் என்று தேவ்-மந்திரி உத்தவ தாக்கரேவுக்கு கவர்னர் பகத்சிங் கோஷியரி உத்தரவிட்டு கடிதம் அனுப்பி உள்ளார். கவர்னரின் இந்த உத்தரவை எதிர்த்து சுப்ரீம் கோர்ட்டில் சிவசேனா மனு தாக்கல் செய்துள்ளது.

சிவசேனா கொறடா சனில் பிரபு சார்பில் வக்கீல் ஏ. எம். சிங்வி இந்த மனுவை தாக்கல் செய்தார். அதில், 16 எம். எல். ஏ.க்கள் தகுதி நீக்க நோட்டீஸ் தொடர்பான வழக்கு சுப்ரீம் கோர்ட்டில் நிலுவையில் இருக்கும்போது நம்பிக்கை வாக்கெடுப்புக்கு மகாராஷ்டிரா கவர்னர் உத்தரவிட்டது சட்ட விரோதமானது என்றும், இந்த உத்தரவுக்கு தடை விதிக்க வேண்டும் என்றும் கூறியிருந்தார்.

இந்த மனு, சுப்ரீம் கோர்ட்டின் விடுமுறை கால அமர்வான நீதிபதிகள் சூரியகாந்த், பர்திவாலா ஆகியோர் முன்னிலையில் விசாரணைக்கு வந்தது. அப்போது, அதிருப்தி குழுவின் தலைவர் ஏக்நாத் ஷிண்டே சார்பில் மூத்த வழக்கறிஞர் என். கே. கவுல் ஆஜராகி வாத்தாடினார். அப்போது, உத்தவ தாக்கரே தலைமையிலான குழு நம்பிக்கையற்ற சிறுபான்மையாக கட்சிக்குள் இருப்பதாகவும், குதிரை போர்த்தை தடுத்து நிறுத்த வேண்டுமானால், சட்டசபையில் நம்பிக்கை வாக்கெடுப்பு நடத்துவதே சிறந்த வழி என்றும் கூறினார்.

நம்பிக்கை வாக்கெடுப்பில் தாமதம் ஏற்பட்டால் அது ஜனநாயக அரசியலுக்கு அதிக சேதத்தை ஏற்படுத்தும். தகுதி நீக்க நடைமுறையானது சபாநாயகர் முன் நிலுவையில் இருப்பதை வைத்து, நம்பிக்கை வாக்கெடுப்பை தாமதப்படுத்துவதற்கு எந்த காரணமும் இல்லை என்றும் ஷிண்டேவின் வழக்கறிஞர் தெரிவித்தார்.

இந்தநிலையில், மகாராஷ்டிராவில் நம்பிக்கை வாக்கெடுப்பு நடத்த கவர்னர் பிறப்பித்த உத்தரவு செல்லும். கவர்னரின் உத்தரவுப்படி மகாராஷ்டிரா சட்டப்பேரவையில் இன்று நம்பிக்கை வாக்கெடுப்பு நடத்த தடையில்லை. உத்தவ தாக்கரே அரசு இன்று சட்டப்பேரவையில் பெரும்பான்மை நிரூபிக்க உத்தரவிட்டது சுப்ரீம் கோர்ட்டு. நம்பிக்கை வாக்கெடுப்பின் முடிவு வழக்கின் இறுதி உத்தரவுக்கு உட்பட்டது. சிவசேனா கொறடா சனில் பிரபுவின் வழக்கை வரும் 11-ம் தேதி ஒத்தி வைத்தது சுப்ரீம் கோர்ட்டு.

விம்பிள்சுட்டன் இரண்டு வெளிநேறினார்: 24-வது கிராண்ட்ஸ்லாம் பட்டத்துக்கான சேரினாவின் காத்திரும்பு தொடர்கிறது

லண்டன், ஜூன் 30-

விம்பிள்சுட்டன் டென்னிஸ் போட்டியில் முதல் சுற்றிலேயே பிரபல வீரர்களை சேரினா வில்லியம்ஸ் தோல்வியடைந்து வெளியேறியுள்ளார். இதன் மூலம் அவரின் 24-வது கிராண்ட்ஸ்லாம் பட்டத்துக்கான காத்திரும்பு மீண்டும் தொடர்கிறது.

ஒரு வருடத்துக்கு...

பிரபல டென்னிஸ் வீரர்களை சேரினா வில்லியம்ஸ் ஒரு வருடத்துக்குப் பிறகு மீண்டும் போட்டிகளில் பங்கேற்கத் தொடங்கியுள்ளார். 2021 பிரெஞ்சு ஓபன் டென்னிஸ் போட்டியில் சேரினா வில்லியம்ஸ், 4-வது சுற்றில் தோல்வியடைந்தார். பிறகு முதல் சுற்று ஆட்டத்தின் போது காயம் ஏற்பட்டதால் விம்பிள்சுட்டன் போட்டியிலிருந்து விலகினார்.

பங்கேற்கவில்லை...

கடந்த வருட விம்பிள்சுட்டன் போட்டியில் கலந்துகொண்ட பிறகு வேறு எந்த டென்னிஸ் போட்டியிலும் 40 வயது சேரினா பங்கேற்கவில்லை. சமீபத்தில் இங்கிலாந்தின் ஈல்ஸ் பிராந்தல் நகரில் நடைபெற்ற ராத்லே சர்வதேச டென்னிஸ் போட்டியில்



இரட்டையர் பிரிவில் விளையாடினார். குழந்தை பிறந்த பிறகு வழக்கம் போல விளையாட ஆரம்பித்த சேரினா, தற்போது ஒரு வருட இடைவெளிக்குப் பிறகு மீண்டும் விளையாட வந்துள்ளார்.

1204 இடத்துக்கு...

ஒரு வருடமாக விளையாடாமல் போனதால் தரவரிசையில் 1204 இடத்துக்கு இறங்கியுள்ளார் சேரினா. விம்பிள்சுட்டன் 2022 போட்டியில் முதல் சுற்றில் தரவரிசையில் 113-வது இடத்தில் உள்ள பிரான்ஸின் ஹார்மனி டேன்-ஐ எதிர்கொண்டார். 24 வயது ஹார்மனி டேன், மூன்று மணி நேரம் போராடி, 7-5, 1-6, 7-6 (10-7) என்ற செட் கணக்கில் சேரினாவைத் தோற்கடித்தார்.

தொடரும் காத்திரும்பு...

ஏழு முறை விம்பிள்சுட்டன் பட்டங்களை வென்றுள்ள சேரினா, கடைசியாக 2016-ல் விம்பிள்சுட்டன் ஓற்றையர் பிரிவில் பட்டம் வென்றார். குழந்தை பிறந்த பிறகு 2018, 2019 விம்பிள்சுட்டன் போட்டிகளின் இறுதிச்சுற்று ஆட்டங்களுக்குத் தகுதியடைந்தார். சமீபத்தில் தோல்விகளால் சேரினாவின் 24-வது கிராண்ட்ஸ்லாம் பட்டத்துக்கான காத்திரும்பு மீண்டும் தொடர்கிறது.

சாதனையை சமன்...

இதுவரை 23 பட்டங்களை வென்றுள்ள சேரினா, இன்னும் ஒரு கிராண்ட்ஸ்லாம் பட்டத்தை வெல்லும் பட்சத்தில் மகனிஷ் டென்னிஸ் வரலாற்றில் அதிக கிராண்ட்ஸ்லாம் பட்டங்கள் வென்றவரான மார்செரெட் கோர்ட்டியின் சாதனையை சமன் செய்யும். ஆனால் அந்த ஒரு பட்டத்துக்காக மிகவும் போராடிக் கொண்டிருக்கிறார். கடைசியாக, 2017-ல் ஆஸ்திரேலிய ஓபன் போட்டியில் கிராண்ட்ஸ்லாம் பட்டம் வென்றார். அதன்பிறகு விளையாடிய நான்கு கிராண்ட்ஸ்லாம் போட்டிகளின் இறுதிச்சுற்றுகளிலும் தோல்வியடைந்தார்.

உம்ரான் மாலிக்கையண்படுத்தியது ஏன்? ஹர்திக் விளக்கம்

டப்லின், ஜூன் 30-

அயர்லாந்து அணிக்கு எதிரான டி20 போட்டியின் கடைசி ஓவரில் த்ரில் வெற்றி பெற்றது இந்திய கிரிக்கெட் அணி. அழுத்தம் நிறைந்த அந்த ஓவரை இந்திய அணிக்காக வீசி இருந்தார் இளம் வீரர் உம்ரான் மாலிக். அதற்கான காரணம் என்ன என்பது குறித்த விளக்கம் அளித்தார் ஹர்திக் பாண்டியா.

சுற்றுப்பயணம்...

இந்திய கிரிக்கெட் அணி இரண்டு போட்டிகள் கொண்ட டி20 தொடரில் விளையாடும் வகையில் அயர்லாந்து நாட்டிற்கு சுற்றுப்பயணம் மேற்கொண்டது. இந்த தொடரில் இந்திய அணியை ஹர்திக் பாண்டியா கேப்டனாக வழிநடத்தினார். தொடரை 2-0 என்ற கணக்கில் இந்தியா வென்றுள்ளது. இதில் கடைசி போட்டியில் ஆட்டம் இறுதி ஓவர் வரை சென்றிருந்தது. இரு அணிகளும் வெற்றிக்காக போராடி கொண்டிருந்த சமயம். அந்த ஓவரை இந்திய அணி சார்பில் உம்ரான் மாலிக் வீசி வெற்றி பெற செய்தார்.

நம்பிக்கை இருந்தது...

வெற்றி குறித்து இந்திய அணி கேப்டன் ஹர்திக் பாண்டியா தெரிவிக்கையில், ஆட்டத்தில் இருந்த அழுத்தத்தை புறந்தள்ளிவிட்டு உம்ரான் பந்து வீச நாள் அனுமதித்தேன். அவர் மீது எனக்கு நம்பிக்கை இருந்தது. அவரது பந்துவீச்சில் வேகம் உள்ளது. அப்படியொரு வேகத்தை எதிர்கொண்ட கடைசி ஓவரில் 17 ரன்கள் எடுப்பது கடினம். எதிரணியின் சிறப்பாக போட்டி செய்திருந்தனர். அதே நேரத்தில் அவர்களை எங்கள் பந்து வீச்சாளர்கள் கட்டுப்படுத்தியும் இருந்தனர். முதல் முறை கேப்டனாக தொடரை வென்றதில் 'மகிழ்ச்சி' என ஹர்திக் தெரிவித்தார்.

இரண்டு போட்டிகள் கொண்ட டி-20 தொடர்:

அயர்லாந்தை ஓயிட்வாஷ் செய்தது இந்திய அணி..!

டப்லின், ஜூன் 30-

அயர்லாந்து அணிக்கு எதிரான டி20 கிரிக்கெட் தொடரை 2 - 0 என்ற கணக்கில் கைப்பற்றியுள்ளது இந்தியா.

228 ரன்கள் இலக்கு...

228 ரன்கள் டார்கெட்டை துரத்திய அயர்லாந்து அணிக்கு ஓப்பனியர் பார்ட்னர்ஷிப் சிறப்பாக அமைந்தது. பவுல் ஸ்டீவ்லிங் - ஆண்ட்ரூ பால்பிரின் இருவரும் ஓப்பனியர் இறங்கினர். இந்திய அணி சார்பில் முதல் ஓவரை வழக்கம் போல் புலனேஷ்வர் குமார் தொடங்கினார். அயர்லாந்து அணியில் அதிரடிக்கு பெயர்பெற்ற ஸ்டீவ்லிங் அந்த ஓவரை எதிர்பார்த்து வந்தார். சந்தித்த முதல் ஆறு பந்துகளில் ஒரு சிக்ஸர் மூன்று பவுண்ட்ரியுடன் 18 ரன்கள் எடுத்து அதிரடியாக ரன்கள் வேட்டையை தொடங்கி வைத்தார்.

ரவி பிஷ்னோம்...

தொடர்ந்து இரண்டாவது ஓவரிலும் ஒரு சிக்ஸர், மூன்றாவது மற்றும் நான்காவது ஓவரிலும் தலா ஒரு சிக்ஸர், ஒரு பவுண்ட்ரி என அதிரடி காட்டினார் ஓப்பனர்களை இருவரும். இவர்களால் முதல் 5 ஓவர்கள் இயலவில் 65 ரன்கள் என்ற நிலையை எட்டியது. ரவி பிஷ்னோம் வந்து இந்தக் கூட்டணியை பிரித்தார். ஸ்டீவ்லிங் 17 பந்துகள் சந்தித்து 40 ரன்கள் சேர்த்திருந்தபோது முதல் விகெட்டாக நடையைக் கட்டினார்.

பால்பிரின் அரைசதம்...

ஸ்டீவ்லிங் சென்றாலும், கடந்த போட்டியில் தனி வீர



ராக போராடிய ஹேரி டெக்டுடன் இணைந்து ஆண்ட்ரூ பால்பிரின் தனது ஆட்டத்தை வெளிப்படுத்தினார். இருவரும் சேர்த்து சில ஓவர்கள் அதிரடி காட்டி ரை டைட் குறையவிடாமல் பார்த்துக்கொண்டனர். பால்பிரின் அரைசதம் கடந்து 60 ரன்கள் எடுத்த போது அவரை அவுட் ஆக்கினார் ஹர்ஷல் பட்டேல். அதே நேரம், இந்தப் போட்டியிலும் அடுத்தடுத்து பவன்சுட்டர்கள் விளாசி பயம் காட்டினார் ஹேரி டெக்டர்.

புலனேஷ்வர் குமார்...

28 பந்துகளில் 39 ரன்கள் எடுத்திருந்த அவரை, புலனேஷ்வர் குமார் வெளி யேற்ற நிம்மதி ஏற்பட்டது. அந்த நிம்மதியை சிறிது நேரம், தீபக் ஹடா களம் கண்டார். இப்போட்டியில் 3வது ஓவரின் முதல் பந்திலேயே இந்திய அணி முதல் விகெட்டாக பெறிகொடுத்தது. மார்சு அடைர் பந்தில் 3 ரன்களே எடுத்திருந்த இஷான் கிஷன் கேட்ச் கொடுத்து வெளியேறினார். ஆடும் லெவன் இடம் பெற்ற சஞ்சு சாம்சன் ஒன்

டவுனாக இறங்கினார். இவரும் தீபக் ஹடாவுடன் இணைந்து அயர்லாந்து பந்து வீச்சை சிறுபந்தித்தனர்.

தீபக் ஹடா...

அயர்லாந்து பவுலர்கள் எவ்வளவு முயன்றும், இவர்களை பிரிக்க முடியவில்லை. சஞ்சு சாம்சன், 31 பந்துகளில் தனது அரை சதத்தை பூர்த்தி செய்து, மறுபுறம் அவருக்கு முன்னதாக தீபக் ஹடா அரைசதம் கடந்தார். 3வது ஓவரில் இணைந்த இவர்கள் கூட்டணியை மார்சு அடைர் வந்தே பிரித்தார். அதுவும் 16.2 ஓவரில், அரைசதம் கடந்து 77 ரன்களை எடுத்திருந்த சஞ்சு சாம்சன் அடைரின் ஸ்லோ யார்க்கரில் போல்வாகினார்.

முதல் சதத்தை பதிவு...

அதே நேரம் நிலைத்து ஆடிய தீபக் ஹடா சர்வதேச டி20 போட்டியில் தனது முதல் சதத்தை பதிவு செய்தார். 55 டெலிவரிகளில் 9 பவுண்ட்ரிகள் மற்றும் 6 சிக்ஸர்களுடன் விளாசி தனது முதல் சதத்தை எடுத்திருந்தார். இறுதி ஓவர் வரை நிலைத்து ஆடுவார் என எதிர்பார்க்கப்பட்ட நிலையில், 18 ஓவரின் இறுதி பந்தில் 104 ரன்களுக்கு அவுட் ஆகினார். இதன்பின் இந்திய அணி நிர்ணயிக்கப்பட்ட 20 ஓவர்களில் 7 விகெட் இழப்புக்கு 227 ரன்கள் எடுத்தது. அயர்லாந்து தரப்பில் மார்சு அடைர் அறிக்கப்பட்டதாக 3 விகெட்டும், லிட்டில் மற்றும் யங் தலா இரண்டு விகெட்டும் எடுத்தனர்.

தமிழகத்தின் அனைத்து உரிமைகளுக்காக போராடக்கூடிய அரசு தான் தி.மு.க. அரசு வேலூரில் முதல்வர் மு.க. ஸ்டாலின் பேச்சு

வேலூர், ஜூன் 30-

தமிழகத்தின் அனைத்து உரிமைகளுக்காகவும் போராடக்கூடிய அரசுதான் தி.மு.க. அரசு என்று முதல்வர் மு.க. ஸ்டாலின் தெரிவித்தார்.

வேலூரில் நடைபெற்ற அரசு விழாவில், முடிவுற்ற திட்டப்பணிகளை தொடங்கி வைத்து முதல்வர் மு.க. ஸ்டாலின் பேசியதாவது,

அனைத்துத் துறைகளும் வளர வேண்டும். அனைத்து மாவட்டங்களும் வளர வேண்டும். அனைத்துத் தரப்பு மக்களும் வளம் பெற்று பல்வேறு வாய்ப்புகள் பெற வேண்டும் என்கிற உணர்வோடு பாடுபட்டு கொண்டிருக்கக்கூடிய அரசுதான் இந்த திராவிட மாதல் அரசு. அதுதான் இன்றைக்கு ஆட்சிப்பிடித்திருக்கிறது. கடந்த பத்தாண்டு காலத்தில் செய்யத் தவறிய அனைத்துப் பணிகளையும், கடந்த ஓராண்டு காலத்தில் செய்து முடித்திருக்கிறோம்.

இப்படி, அனைத்து மாவட்டங்களிலும் பல்வேறு பணிகளைச் செய்வதன் மூலமாகத்தான், தமிழகத்தை அனைத்துத் துறைகளிலும் சிறந்த மாநிலமாக நாம் வளர்த்தெடுக்க முடியும். தமிழகத்தை

இந்தியாவின் அனைத்து மாநிலங்களிலும், அனைத்து பாரக்கும் நிலையில் வைத்திருக்கிறோம். தமிழ்நாடு போன்ற வளர்ந்த மாநிலங்கள், நாட்டின் வளர்ச்சிக்கும், பொருளாதாரத்திற்கும் அளிக்கக்கூடிய பங்கிற்கு ஏற்ப, ஒன்றிய அரசும், திட்டங்களிலும் நிதியிலும், தனது பங்களிப்பை உயர்த்த வேண்டும் என்று பிரதமரிடம் ஒரே மெடையில் கோரிக்கை வைத்தேன். உரிமையோடு கேட்டேன். நிதி உரிமைகளைக் கேட்பது என்பது, ஏராளமான மக்கள் நலத்திட்டங்களை மக்களுக்குக் கொண்டு வருவதற்காகத்தான். இந்த மாநிலத்தின் உரிமைகளைப் பெறுவதற்காகத்தான், எந்த சமரசத்துக்கும் இடமில்லாமல் போராடும் அரசாக தி.மு.க. அரசு இருக்கிறது.

காவிரியின் குறுக்கே கர்நாடக அரசு - மேகதாது என்ற புதிய அணையைக் கட்டத் திட்டமிட்டிருக்கிறது. அதைத் தொடக்கத்தில் இருந்தே நாம் எதிர்த்து, தடுத்து வருகிறோம். ஆனாலும் அவ்வப்போது நேரம் கிடைக்கிறபொழுது எல்லாம், பொழுது போக வில்லை என்றால், உடனே அதைப் பற்றி தொடங்கி விடுகிறார்கள். அனை கட்ட நிதி

ஒதுக்குவது, சட்டம் போடுவது, ஒன்றிய அரசுக்கு அழுத்தம் கொடுப்பது, டெல்லிக்குப் படையெடுப்பது என்று செயல்பட்டுக் கொண்டிருக்கிறார்கள். அவர்கள் அப்படிச் செய்யும் போதெல்லாம், நாமும் அவற்றுக்குத் தடுப்பணை போடும் காரியங்களைச் தொடர்ந்து செய்து கொண்டிருக்கிறோம். எனவே, கர்நாடக அரசுக்கு எந்த தவிதமான தொழில்நுட்ப, சுற்றுச்சூழல் அழிமறியையும், ஒன்றிய அரசு தரக் கூடாது என்பதை இந்தக் கூட்டத்தின் வாயிலாகவும் நான் கேட்டுக் கொள்ளக் கடமைப்பட்டிருக்கிறேன். இப்படி தமிழ்நாட்டின் அனைத்து உரிமைகளுக்காகவும், எந்த சமரசங்களுக்கும் இடமில்லாமல் போராடக்கூடிய, வாதாடக்கூடிய அரசு தான் தி.மு.க. அரசு.

ஆளும் கட்சியாக இருக்கும்போதும், திட்டக்கூடிய இடங்களில் இருந்தாலும் சரி, எதிர்க்கட்சியாக இருக்கும் போது வைக்கும் கோரிக்கையாக இருந்தாலும் சரி, அவை அனைத்தும் தமிழ்நாட்டின் அனைத்து மக்களுடைய நலனுக்காக மட்டுமே. அப்படித் தான் தி.மு.க. எப்போதும் இயங்கிக் கொண்டிருக்கிறது. இவ்வாறு அவர் பேசினார்.

வேலூரில் புதிய பேருந்து நிலையம் உள்ளிட்ட

ரூ. 62.10 கோடியில் முடிவுற்ற பணிகளை திறந்து வைத்தார் முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின்

வேலூர், ஜூன் 30-

தமிழக முதல்வர் மு.க. ஸ்டாலின் நேற்று வேலூர் மாவட்டம், கோட்டை மைதானத்தில் நடைபெற்ற அரசு விழாவில், வேலூர் புதிய பேருந்து நிலையம் உள்ளிட்ட ரூ. 62.10 கோடி செலவான முடிவுற்ற 17 பணிகளை திறந்து வைத்து, ரூ. 32.89 கோடி மதிப்பீட்டிலான 50 புதிய திட்டப் பணிகளுக்கு அடிக்கல் நாட்டி, 30,423 பயனாளர்களுக்கு ரூ.360.53 கோடி மதிப்பிலான அரசு நலத்திட்ட உதவிகளை வழங்கினார்.

வேலூரில் ஸ்மார்ட் சிட்டி திட்டத்தின் கீழ் 9.25 ஏக்கர் பரப்பளவில், ரூ.53.13 கோடி செலவில் அமைக்கப்பட்டுள்ள வேலூர் புதிய பேருந்து நிலையத்தை முதல்வர் திறந்து வைத்தார். இப்புதிய பேருந்து நிலையம், 54 பேருந்து நிறுத்த தடங்களும், 41 நிலை நிறுத்த தடங்கள், 8 நகர பேருந்து தடங்கள், 82

கடைகள், 2 உணவகங்கள் மற்றும் இருசக்கர வாகனங்கள் நிறுத்துமிடம் ஆகிய வசதிகளுடன் கட்டப்பட்டுள்ளது. மேலும், ஒரு வாகன நுழைவு வாயில் மற்றும் 2 வாகன வெளியேறும் வழிகளும், வெளியூர் பேருந்துகள், மாநகர பேருந்துகள் மற்றும் இதர வாகனங்களுக்கு தனியே வழிகள் ஏற்படுத்தப்பட்டுள்ளது. அத்துடன் பயனாளிகள் காத்திருப்பு அறைகள், மின் தூக்கிகள், ஊழமுற்றோருக்கான கழிவறைகள், சுத்தி கரிக்கப்பட்ட குடிநீர் வசதி, தீ அணைப்பு வசதிகள், சிசிடிவி கேமராக்கள், சோளார் மின்வசதி, உயர்மின் கோபுர விளக்குகள், மின் வாகனங்களுக்கு காள் சார்ஜிங் அலகுகள் போன்ற வசதிகளுடன் அமைக்கப்பட்டுள்ளது.

அதை தொடர்ந்து 62 கோடியே 10 லட்சத்து 95 ஆயிரம் ரூபாய் செலவில் 17 முடிவுற்ற பணிகளை முதல்வர் திறந்து வைத்தார். மேலும் 32 கோடியே 89 லட்சத்து 46 ஆயிரம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்ளப்பட்டவுள்ள 50 புதிய திட்டப் பணிகளுக்கு முதல்வர் அடிக்கல் நாட்டினார். அதை தொடர்ந்து பல்வேறு துறைகளின் சார்பில் 30,423 பயனாளிகளுக்கு 360 கோடியே 53 லட்சம் ரூபாய் மதிப்பிலான அரசு நலத்திட்ட உதவிகளை முதல்வர் வழங்கினார்.

இந்த நிகழ்ச்சியில், அமைச்சர்கள் துரைமுருகன், எ.வ. சேலு, ஆர். காந்தி, வேலூர் மாநகராட்சி மேயர் கஜாநா ஆனந்த்குமார், நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்கள் டாக்டர் எஸ். ஜெகதீசன், கதிர் ஆனந்த், சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் காந்திகேயன், நந்தகுமார், வில்வநாதன், ஜே. எல். ஈஸ்வரப்பன், அமுலு விஜயன், துணை மேயர் சுனில் குமார், வேலூர் மாவட்ட கலெக்டர் குமாருவேல் பாண்டியன், உள்ளடக்கி அமைப்பு களின் பிரதிநிதிகள் மற்றும் அரசு உயர் அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

நான்கு வார காலத்தில் வரி, தண்ட தொகையாக ரூ.12.19 கோடி வசூல் வணிகவரித்துறை தகவல்

சென்னை, ஜூன் 30-

09.05.2022 முதல் 05.06.2022 வரையிலான 4 வார காலத்தில் 1273 இனங்களில் குற்றங்கள் பதிவு செய்யப்பட்டு வரி / தண்டத்தொகையாக ரூ. 12.19 கோடி வசூல் செய்யப்பட்டுள்ளதாக வணிகவரித்துறை தெரிவித்துள்ளது.

பொது மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் பல்வேறு நலத்திட்டங்களை தமிழக அரசு செயல்படுத்திவருவதில் வணிகவரித்துறை மூலம் பெறப்படும் வரி வருவாயானது இவரும் பங்கு வகிக்கிறது. இவ்வாறு அரசுக்கு சேர வேண்டிய வரி வருவாய் உரிய காலத்தில் பெறப்படுவதை உறுதி செய்யும் விதத்தில் இந்த அரசு பல்வேறு நடவடிக்கைகளை மேற்கொண்டு வருகிறது.

வணிகவரி மற்றும் பதிவுத் துறை அமைச்சர் மூர்த்தியின் உத்தரவிற்கிணங்க, வணிகவரித் துறையின் புலனாய்வு சார்ந்த நடவடிக்கைகளை மேலும் வலுவாக்குவது, ரோந்துப் பணிக் குழுக்களைக் கொண்டு பட்டியல் இல்லாமல் செல்லும் வாகனங்களை தணிக்கை செய்யும் பணியினை திறம்பட செய்வது போன்ற பல புதிய முயற்சிகள் துறையில் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றன.

இதன்படி, 09.05.2022 முதல் 05.06.2022 வரை முடிவடைந்த நான்கு வார காலத்தில் இந்தத் தமிழகத்தில் உள்ள அனைத்து வணிகவரி நுண்

ணரிவு பிரிவு அலுவலகங்கள் மூலமாக 46247 வாகனத்தணிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு, அவற்றில் 55982 மின்னணு வழிப்பட்டியல்கள் சரிபார்க்கப்பட்டு 1273 இனங்களில் குற்றங்கள் பதிவு செய்யப்பட்டன. இவ்வாறு வசூல் செய்யப்பட்டுள்ளதாக அரகக்கு வர வேண்டிய வரி வருவாய் எவ்வித ஏய்ப்புகளும் இன்றி வசூல் செய்யப்படும் வரலட்சு உறுதி செய்யும் வகையில் இத்தகைய தணிக்கை தொடர்ந்து மேற்கொள்ளப்பட்டு, இவ்வாறு வணிகவரி மற்றும் பதிவுத் துறை அரசு செயலாளர் விடுத்துள்ள செய்திகுறிப்பில் கூறப்பட்டுள்ளது.

மீண்டும் அதிகரிக்கும் கொரோனா பாதிப்பு: இந்தியாவில் 14,506 பேருக்கு புதிதாக தொற்று

புதுடெல்லி, ஜூன் 30-

நாடு முழுவதும் கடந்த 24 மணி நேரத்தில் புதிதாக 14,506-க்கும் அதிகமானோருக்கு கொரோனா தொற்று உறுதியாகியுள்ளது. இதனால் மீண்டும் தினசரி பாதிப்பு உயர்ந்து வருகிறது.

இதுதொடர்பாக மத்திய சுகாதாரத் துறை அமைச்சகம் வெளியிட்ட அறிக்கையில் கூறப்பட்டிருப்பதாவது, நாடு முழுவதும் கடந்த 24 மணி நேரத்தில் புதிதாக 14,506 பேருக்கு கொரோனா தொற்று உறுதியாகியுள்ளது. இதனால் தொற்றால் பாதிக்கப்பட்டோர் எண்ணிக்கை 4,34,33,345-ஆக அதிகரித்துள்ளது.

நாடு முழுவதும் 99,602 பேர் சிகிச்சை பெற்று வருகிறார்கள். சிகிச்சை பெறுவோரின்

விகிதம் 0.23 சதவீதமாக உள்ளது. தொற்று பாதித்தவர்களில் புதிதாக 30 பேர் இதர்தள்ளினர். இதனால் தொற்றுக்கு எண்ணடைந்தோர் விகிதம் 5.25,077 ஆக அதிகரித்துள்ளது. இறந்தோரின் விகிதம் 1.21 சதவீதமாக உள்ளது. கொரோனாவில் இருந்து 11,574 பேர் குணமடைந்துள்ளனர். இதனால் இதுவரை குணமடைந்தவர்கள் எண்ணிக்கை 4,28,08,066-ஆக அதிகரித்துள்ளது என்று குணமடைந்தோர் விகிதம் 98.59 சதவீதமாக உள்ளது என்று அந்த அறிக்கையில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. நாடு முழுவதும் இதுவரை 1,97,46,57,138 கோடி டோஸ் தடுப்பூசிகள் செலுத்தப்பட்டுள்ளன. கொரோனா தொற்று பரவல் பாப்புடியாகக் குறைந்து வந்த நிலையில், கொரோனா தொற்று பரவல் தற்போது மீண்டும் அதிகரிக்கத் தொடங்கியுள்ளது குறிப்பிடத்தக்கது.

